[

)

ol
TK

5cm

? 12 13 @ 14 B 15

D 11



2. ohF 2™ 22 AP ABCD oA AP =BQ =CR =DS ¢
i, DABCD €} oPQRS 9] {o]9] & Fslolat,

A D
< —=

/ -

/ \2 \\<\’

] \ ’

1 v

1 g

3

| P ~

\ \&

\ 4 \

\ ’ \

\ /\k\ \
\J-- \
B C



3.

Al W] 017} x,x 2,0 +4 1 4
Fatolat,

s
=¥

7_|1—

Fol



"-2/3em- "7

cm



rek

wle] gol7} 10 91 BarzHg el Yol S atelet.

D 10v3 @ 15v3 ® 203 @ 25v3 G 30V3



O ™2 W52 dol7t 2 o]l S 27171 30° o FAE




Al A9l Aol7F 3cm, 5em, 6cm Q1 2-SHA Q] tfzbA o] Zo]
=7

® 2v15cm @ 4+15cm ® +70cm
@ 5v2cm ® 9cm



D (1)22V2,(2)43V3 @ (1)22V2,(2)45V3
® (1)22V2,(2)48V3 @ (1)24V72,(2)45V3
® (1)24V2,(2)48 3



9. e 3 9H 0(0,0) 9] AL AP He?

@ A(-1, -2) @ B(1, -1) ® C(2, 3)
D(V2, 1) ® E(-2, -1)



10.

—a

mﬁ%ﬂ

“|&



cm

10]7} 4cm 91 -]
3em Ao =

0] o1 oo







13. the a3 2L g we) Zolrh 19l
SHAA A LAGE 7} x Q W], sin x+ cos x
o grol YAt Vo ojt 4y p e o e
2N (L 4, b, ¢SS




14.

o 19t do
o]7} 20cm <1 ¥

(BPT =
=7

® 3cem
® 6cm

® 10cm

___4
g
—
rr
A

0
60° ¢ w, AB




15. oAFEA ¥ -3 =02 W=k x 9 gl tanA 9] gy 22 o),
sinAcosA 9 27 (F,0°<A<90°)
3
¥

O] ®

DO | =
e e



16. o2 Folx 5 B x4y o] g5 F6HH?

2te sin cos ‘ tan

14° 0.2419 0.9703 0.2493
15° 0.2588 0.,9859 0.2679
16° 0,2766 0,9613 0,2867

sin x = 0.2766 , tany = 0.2493

@ 28° @ 29° 3 30° @ 31° ® 32°



17. & J80A AB = 9 0 9 2|20 C
/AOC = 120°, /ADC = 90° , AO =

12em & @, AAOC 2] Ho]=? g
120

A 0 D
D 12V3cm? @ 243cm? 12 cm
® 36 V3cm? @ 48+3cm?
® 60 V3cm?



18. o= I99] 42 ABC oA x 9] g2 Fotolet.

\\LL’—’/D\\AL’/

D V6 @ 26 3 36 @ 46 3 56



19. o2 183 22 AhEE ABCD 7} 1S w), BD 9] Zo|E Lato]
2},

A -4cms

a = cm



20. T8 199 gABCD oA x4y 9] <
“Fotoet,




B el dolrt

rlo

N EEE!
4VEem, RSl BAg el golt DV,
olth. A BolA o] GBS Sobd of
A A Bl o] 2t HwAelS Fofoler.




22. o3 J33 o]y AHo| 2 0|1 x 3} Jejmr} o] 2= Zhe] 377}

30° < o, o] ez PHAS Fatele,

@yz?x—i—? @y—?x—i—Z @yz?x—i—Z
@y:ﬁx+2 ® :Lﬁ +2



23. oF 1T Lol A P=ABYE
=2]o]il CALAB, DB1AB ¢
o, CP + PD °] £%E aVb
2 & o, a + b 9 FEE 5t
2h (T, b 40| Ad)

D

\

\

\

\

|

¢ 4
/ ;
2 /
\ /
A B




24.

th-g 183} Zo] AB = 8cm, AD =
12cm, <A = 120°¢ HPAIHFY
ABCD o4 tZtd AC 9] HolE
I

YEE cm




25. TR 13 o] dof Y5k nABCD
o ol 7

D 12v2 @ 1243 ® 13v2 @ 13v3 G 143



